
第３８回 駅前放置自転車クリーンキャンペーン推進委員会（書面開催） 

議案の概要及び結果報告 

 

 

議案１ 駅前放置自転車クリーンキャンペーン標語選定委員会 選考結果 

【 概 要 】 

キャンペーンの標語について、応募作品の選考結果（各賞候補作品）を付議しました。 

 

【 結 果 】 

承認４５票、不承認１票により本議案は承認されました。 

なお、大賞作品「自転車の 代わりに置こう 思いやり」は今年度第３８回キャンペー

ンの統一標語となります。 

 

【 意 見 等 】 

本議案に対する意見等が３件ありました。 

◆あたたかい感じがしてよい。 

◆分かりやすく伝わりやすい標語だと思います。 

◆「駅前放置自転車クリーンキャンペーンの標語」につきまして、平成８年度（第１３回）

からは「自転車おきざり」の語句、平成２９年度（第３４回）からは「放置ゼロ」の語

句があり、放置に対する標語と分かります。一方、議案としてお示しいただいた「自転

車の 代わりに置こう 思いやり」では、直接的・直感的に、放置に対する啓発標語と

しては、分かりにくいと思います。瞬時に分かりやすい標語の選定につきまして、ご一

考いただければ幸いです。 

 

 

議案２ 第３８回 駅前放置自転車クリーンキャンペーン実施大綱（案） 

【 概 要 】 

キャンペーンの目的、実施内容・時期等について定める実施大綱について付議しました。 

 

【 結 果 】 

承認４６票、不承認票なしにより本議案は承認されました。 

 

【 意 見 等 】本議案に対する意見等が２件ありました。 

◆広報活動等を通じて、継続した呼びかけが必要であると感じました。 

◆東京都自転車安全推進計画に自転車シェアリングについて触れていますが、事業者に

協力を求めないのでしょうか。駅前のポートに自転車が溢れ、放置自転車のようになっ

ていることを度々見掛けます。 

 

＜事務局回答＞ 

  自転車シェアリング関連団体との連携を検討します。 

  



議案３ 第３８回 駅前放置自転車クリーンキャンペーン実施計画策定要領（案） 

【 概 要 】 

各団体に依頼する実施計画策定要領及び様式について付議しました。 

 

【 結 果 】 

承認４６、不承認票なしにより本議案は承認されました。 

 

【 意 見 等 】本議案に対する意見等が１件ありました。 

◆放置自転車を減らすためには引き続き啓発活動を行う必要があると感じました。 

 

 

議案４  駅前放置自転車クリーンキャンペーン標語の継続使用について 

【 概 要 】 

キャンペーンの統一標語（議案１における大賞作品）について、次年度（令和４年度）

第３９回キャンペーンにおける使用について付議しました。 

 

【 結 果 】 

承認４５票、不承認１票により本議案は承認されました。 

 

【 意 見 等 】本議案に対する意見等が３件ありました。 

◆議案１（不承認）と同様の理由です。 

◆議案１の承認後に議論すべき。 

 ＜回答＞ 

  今回は、書面開催のためこのような形式とさせていただきました。 

◆活動の定着には標語を定期的に変えるより、６年超であっても同じ標語の使用が効果

的である。継続使用は承認しますが、次回新たな標語を募集する際はその点を踏まえ、

審議いただきたい。 

＜回答＞ 

  標語の継続使用については、今後も推進委員会の議題として審議する予定です。 


